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Aos vinte dias do Mês de Julho de mil e novecentos e

oitenta e nove, às 20,00 horas, reuniu-se a Gamara Síunicipal de
Vereadores de Serafina Corrêa, em carater extraordinário, na Sa
Ia de reuniões, junto ao Centro Administrativo, cita na Av. 25
de Julho, 202, sob a Presidência do Vereador José Claucir Cxuiha
dos Santos, e contando com a presença dos Seguintes Senhores Ye
readores. PPL: José Claucir Cunha dos Santos, ílenri Perin, Erni
João Zatti, Prancisco Bernardo Kezzomo e Geraldo Arnaldo Peccin
P&ILB-:José Maurício •'■■í-odrigues, Prancisco Carlos Calza e Cldemar
Carlos Palharini. Verificando a existência de quortim, o Presi -

ente sob a proteção de Deus, deu por iniciada a reunião convi
dando o Sr. Lauro Treviso a tomar acento a Mesa. Logo após sol^
citou ao Secretário que procedesse a Leitura da Ata da reunião
nterior, que após lida foi apz^ovada por -unanimidade. A seguir,

-se a leitura dos Expedientes na seguinte ordem;EXPEDIENTES :
Leitura do Veto incerrido na Emenda Substitutiva, que retroage
a reposição salarial dos IVíunicíparios" ; Projeto de Lei nS 01 /
que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a criar mais dois car
de Auxiliar de Escriturário e dá outras providências"; Projeto
de Lei n^ 02 que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a doar/
4.200m^ de área à Indústria de Laticínios Sulense, Comércio, Re
presentaçoês, Importação e Exportação Ltda e dá outras providên
cias";Projeto de Lei ns 03 que "Autoriza o Poder Executivo Mu
ni cipal~ãdnãr~2T555m^~'dãr~área Industrial a Industria de Frutas
e Legumes Miriam Ltda, e dá outras providências";Projeto de Lei
n€ 04 que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir /
Motoniveladora, em pagamento da diferença de receita e despesas
e encargos da área emancipada de Montauri";Projeto de Lei nS 05
que "Autoriza o Poder Executivo M-unicipal a conceder 20^ de re
posição salarial aos vencimentos dos Funcionários, Servidores ,
Professores Secretários M-unicipais e ás Funções Gratificadas e
dá outras providências" . ORLEIí DO DIA: Em apreciação e votação
o Veto da Emenda Substitutiva, o Presidente da Câmara com o a -
vai da maioria absoluta, invocando os Artigos n^ 19i^, 194 e 195
,  do Regimento Interno, dita a redação a seguir: O Veto incer -
rido pelo Executivo &!unicípal a Emenda Substitutiva que retroa
ge ao reajuste salarial aos Municiparios, obteve o seguinte qu£
rum. Cinco votos rejeitando o mesmo e tres votos pela manuten -
ção. Foi nomeada a Comissão Especial nas Pessoas dos seguintes
Srs. Vereadores: Francisco Carlos Calza, Henri Perin, e Franci£
CO Bernardo Mezzomo. Após em preciação e Votação o Projeto de /
Lei nS 01, obteve parecer unanime, assinado pela Comissão Espe
cial nas pessoas dos Srs. Vereadores Erni João Zatti, Cldemar
Carlos Palharini e e Francisco Bernardo Mezzomo, Em apreciação
e Votação o Projeto de Lei n2 02, obteve o parecer -unanime, a.y
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pós a palestra do Professor Lauro Treviso a respeito dos benefí
cios da instalação da indústria no nosso Município e deu respos^p
a varias pergunta formuladas pelos Vereadores a respeito de po

luentes, garantindo baixos teores. Poi nomeada a Comissão Espe
cial nas Pessoas dos Seguintes Senhores Vereadores: José Mauri-
cío Rodrigues, Geraldo Arnaldo Peccin e Henri Perin.Os Projetos
de lei n^ 03,04,05» a maioria solicitou que permanecessem para
maiores estudos. O Presidente José Claucir Cunha dos Santos lem
bra a todos os Vereadores que dia 03 de Agosto a Câmara Ríunici-
pal de Vereadores volta às sua atividade normais após o resses-
so. O Presidente sob a Proteção divina dá por encerrada a ses -
são.SALA RE REURIOÊS LA CÂMARA I^PINICIPAL LE VEREADORES DE SSRA-
PIRA OOREÊA, aos 20 dias do mis de Julho de 1989.

SecretarioHenri Perin


